

羅省五十金禧歡聚

范更生 (1964 協社)

光陰如流水，不知不覺協社學子離校已經 50 週年，正是協社金禧紀念之時。同學們非常團結，一心一意定要攬好今年的一切慶祝。羅省培正同學會 (LAPCAA) 理事們，協社陳文珠及劉國琨同學，預早通知灣區及北美洲的同學們參加 3 月 1 日的 LAPCAA 春宴晚會。陳文珠及羅省協社同學們並且安排了三月一日及三月二日的娛興節目。一看只下，發現節目非常豐富，吸引了灣區十多位同學踴躍報名參加。

參加 LAPCAA 春宴的同學分別於 2 月 27 日及 2 月 28 日到達 LA。羅省協社同學熱情招待外來同學，機場及巴士站接送無車同學，並安排早、午、晚餐。劉國琨同學接待七位同學們在他府上居住，非常難得，確是紅藍兒女一家親精神之模範。

三月一日 LAPCAA 春宴晚會定於六時在 Almansor Court Country Club, Alhambra 舉行。在 LA 同學的安排和協助下，參加的同學們準時到達目的地。宴會場面宏大，筵開 23 席，濟濟一堂，熱鬧非常。當晚有兩位壽星嘉賓在場，前校監黃汝光夫人 (104 歲) 及鄭文熾學長 (101 歲)，令人肅然起敬。三藩市培正同學會 (SFPCAA) 副會長戚嘉慧亦是座上嘉賓。

當晚協社同學外來有 13 人，有來自 Toronto (廖紹祥)、Wisconsin (李振威) 及灣區十多位同學。再加 LA 本地同學共 22 人，連眷屬總計 37 人。協社人數眾多，由何騰駒老師及陳德全老師主持加冕典禮。加上李振威同學領導指揮，同學們並高歌一曲“朋友”助興，有空前絕後之勢。加冕同學每人得到一面徽章，徽章的設計有如奧林匹克金牌，甚為耀眼，感謝 LAPCAA 同學的精心設計。春宴晚會非常成功，我們大家都享受一個愉快的晚上。在此感謝黃文輝會長、黃齡兒副會長及理事們的熱情招待和安排豐富的娛樂節目。

晚會後，協社同學餘興未足，決定到 NYC 酒樓宵夜。於是一行 30 餘人筵開兩大桌，男女分坐 (方便男士們出不雅之言)。對不起要暫時分開某恩愛 (糖藕豆) 同學夫婦。某同學大嚷“好慘啊”。NYC 的龍蝦粥有得彈，又滑又好味，同學們邊吃邊談，無所不言，高論頻出，有鹹有淡，笑聲滿堂，非常過癮，聲量比 50 年前有過之而無不及，幸而全樓只有我們兩桌，亦不失禮，一直在酒樓鬧到零晨才散隊。

三月二日 LAPCAA 預定點心午餐在 NBC 酒樓。筵開 6 席，協社同學佔 2 席，熱鬧一番不在話下。午餐後協社同學兵分二路：(1) 參觀 Huntington Library; (2) 參觀 Space Shuttle Endeavor。早上及中午下大雨，幸而午後雨過，天公造美，同學們順利參觀了 LA 兩大觀光勝地，並拍照留念。

當日晚上 LA 協社同學設宴會於彌敦閣，筵開兩席，大開殺戒：大魚、大肉、大雞、大鴨、大菜…無所不有 (今晚要多吃一粒降膽固醇丸)。同學們高談闊論，好像又回到中學時代馬騮頭行為重演。晚飯未畢，梁興同學提議去他家唱 Karaoke。放下筷子後，同學們又一窩蜂到梁同學家，梁家的 Karaoke System 甚為複雜，梁同學化了數分鐘去微調系統後，果然音響非凡，同學們踴躍搶咪，現在才發現協社有這麼多歌唱家，真是寶刀未老，威震羅省。可惜時候不早，筆者要跟車先回酒店，預備明早回家，依依不捨與同學們道別再會。



後排左起：鍾立，林正和，王曲泉，劉璞，劉國琨
 中排左起：金福同，譚北蓮，蔡芷薇，周亞美，李嶠賢，潘恩惠，鍾寶寧，陳文珠
 前排左起：梁汝坤，黃維欣，何耀輝，范更生，陳德全老師，何騰駒老師，李振威，朱永朝，廖紹祥，李曉篷，梁立智